Порядок подключения к модулю Реципиент
Основные требования к ЛПУ для подключения к модулю Реципиент ЕИБД (подключение осуществляется через ЕГИСЗ)
Требуется выделенный компьютер, подключенный к региональной защищённой сети передачи данных министерства здравоохранения Республики Марий ЭЛ
Аттестация по Закону о Персональных данных необходима, если на данном компьютере будут сохраняться промежуточные данные о трансфузиях. 
Приобретение аппаратных средств и подключение осуществляется за счет собственных средств лечебных учреждений. 
Организационный порядок подключения к модулю Реципиент ЕИБД:
Учреждение, осуществляющее клиническое использование донорской крови и её компонентов, производит подключение к единой информационной базе донорства крови и её компонентов (ЕИБД) через инфраструктуру ЕГИСЗ в порядке, установленном оператором ЕГИСЗ. Подключение осуществляется путем последовательного выполнения следующих действий: 

1. Направление заявки на подключение к ЕИБД. 
Заявка на подключение к ЕИБД оформляется ЛПУ в соответствии с формой, приведённой в методических указаниях по подключению учреждений к базе донорства крови и её компонентов. Заявка (Приложение Л) на подключение к ЕИБД направляется на электронную почту sd@bloodfmba.ru в ФГБУЗ Центр крови ФМБА России как приложение к официальному письму (письмо на бланке организации с подписью руководителя или полномочного представителя и с печатью организации) о необходимости обеспечения информационного обмена с ЕИБД в части информации о посттрансфузионных реакциях и осложнениях у реципиентов, об обращении и клиническом использовании донорской крови и её компонентов. 
  
2. Рассмотрение заявки на подключение к ЕИБД. 
ФГБУЗ Центр крови ФМБА России в срок не более 30 дней рассматривает заявку на подключение к ЕИБД (при необходимости осуществляет консультации с ФМБА России, Министерством здравоохранения Российской Федерации, иными федеральными и региональными органами  исполнительной  власти) и либо направляет  мотивированный  отказ  в подключении к ЕИБД, либо согласовывает подключение ЛПУ к ЕИБД, формируя проект плана мероприятий по подключению к ЕИБД и направляя его на согласование в соответствующий РИЦ и заявителю.

3. Получение ЛПУ данных, необходимых для работы в ИАС модуль "Реципиент" 
ЛПУ приступает к работе с ИАС модуль "Реципиент" в соответствии с инструкцией по работе с Информационно-аналитической системой модуль "Реципиент".
Видеообзор функционала модуля "Реципиент"

